
 

 

   

Referat af ordinært bestyrelsesmøde 

i JAM Frederikshavn Cheerleaders  

Dato:   02.12.25 
Tidspunkt:  Kl. 17.30                       
Adresse:   Friskolen, Knivholtvej 22, 9900 Frederikshavn       
Bestyrelse:  Dennis Jordansen, Daniel Jensen, Carina Andersen, Hanne Fjaested, 
  Jannie Christensen, Jessica Madsen og Rikke Hennig Rafn 
Suppleanter:   
Afbud:   

Gæster:                                                                                                  
Referent:        Rikke Hennig Rafn 

 
Dagsorden:   

 
1. Status på økonomi. 

• Vi har et indestående på 300.000+ men mangler fortsat en del afregning af indtægter og 
udgifter i forhold til Julecup. 
 

2. Status på restancer. (lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

3.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

 

4.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

5. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 

 

6. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

7. NM 2027 + danske konkurrencer 2027-2029 

• Dennis har budt ind på afholdelse af NM i Arena Nord 2027 i samarbejde med Royal og er i 
dialog med DAFF omkring dette og har forhåndsbooket en af de mulige datoer i Arena Nord 
hvor der var ledigt. 

• Frist for at byde ind på danske konkurrencer er i januar. Vi afventer afklaring omkring NM 
før vi byder ind og tager derfor punktet op i starten af januar og aftaler hvilke konkurrencer 
vi skal byde ind på. 

 



 

 

8. Indkøb til julefest og fastsættelse af pris for køb af æbleskiver mv. til julefest. 

• Det er gratis for udøvere og trænere og koster 40 kr. for øvrige at deltage. 

• Dennis bestiller æbleskiver og tilbehør i Føtex. Vi skal have købt pølsebakker og tjekket om 
vi har nok servietter mv. 

• Vi afholder Amerikansk lotteri med resten af gevinsterne fra Julecup. Der er ca. halvdelen 
tilbage.  Rikke laver oversigt med udtræksnumrene fra Julecup på de tilbageværende 
gevinster, så vi også kan bruge de resterende lodder, og spørger om nogle udøvere vil 
hjælpe med uddeling af gevinsterne. 

 

9. Holdsport – Ændring af træningstider til træning til juleshow og aflysning af seniortræning næste 
uge. 

• Hallen er optaget torsdag d. 11/12 hvorfor træning skal aflyses for alle på Holdsport.  

• Der skal oprettes træning til juleshow tirsdag d. 09/12 kl. 17-19 i Holdsport for alle hold. 
Der er samtidig mulighed for fællestræning for de udøvere som ikke skal deltage i juleshow. 
Der trænes også til juleshow inden julefesten kl. 12-14. 

 

10.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

11.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

12. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

13. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

14.  (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

15. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

16. Afklaring om mulighed og evt. rammer for group stunt på Extreme til Springcup.  

• Trænerne for Extreme har fået henvendelse fra nogle udøvere med ønske om at træne til- 
og stille op i et groupstunt til Spring Cup, hvilket de gerne vil bakke op omkring, men da de 
er væk i en periode efter nytår, hvor de afløses af Excellence træner og 
Trænerrepræsentant, har vi umiddelbart ikke nogle trænere til at varetage groupstunt lvl. 4 
træning lige nu fordi vi må prioritere dækning af selve holdtræningen på Extreme og de 
fleste trænere selv skal træne på Excellence efter Extreme træning. Når Extreme trænerne 
kommer tilbage, er der ikke så længe til Spring Cup, så det kan blive for presset - også i 
forhold til mulige tidspunkter at træne på, så derfor kan vi kan ikke love det til Spring Cup, 
men er obs på ønsket, hvis der byder sig mulighed sidenhen. 
 

17. Tilbud om gratis massage/akupunktur/zoneterapi til udøvere med skavanker.  

• Rikke har fået henvendelse fra forælder som har klinik Frigg med tilbud om gratis 
behandlinger af udøvere med skavanker i klubben som udgangspunkt mellem kl. 17-19, og 
melder tilbage, at hun kan hænge info og kontakt for aftale op på opslagstavlen, så hun selv 



 

 

kan administrere det. Det er muligt at låse det ene omklædning i midten og have en 
massagebriks derude. Klinik Frigg har også sponsoreret 2000 kr. til ECC. 

 
18. Tilbud om gratis stand i Kirppu i 2 måneder eller mere for nedbringelse af egenbetaling til ECC. 

• Rikke har fået tilbud fra Kirppu og overleverer kontakten til Janni som bliver tovholder på 
dette og aftaler nærmere med Kirppu og fremlægger det i Electric og Extreme 
forældregrupper for tilmelding med oplysning om vilkår for deltagelse i puljen. 

 
19. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 

20. Evt. (Lukket punkt) 

• Intern drøftelse. 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 


